

---

## **В Хабаровском крае расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период времени с марта по май 2015 года руководство предприятия (оказывающего услуги в сфере ЖКХ), расположенного в поселке Переяславка, не выплачивало зарплату своим работникам. Уже установлены 8 сотрудников, долг перед которыми превысил 115 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Февраля 2016*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1015926>*